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Corregeix els errors que trobes en les oracions segiients.
a) No volia que cambiarem per a no comfondre’ns.

b) No és ambicios, és embejos i iresponsable.

¢) Esun inebte, sempre esta enrredant i envolicant.

d) Mar té una gran virtud: sempre ens aconvoia a tots.

"' Ompli els buits de les paraules que hi ha a continuacié amb m, n o mp.
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ate___tat circu__feréncia e__botit
co___tessa i_pre__ta i—_nocent
e___viar desco__te pro__te
si___fonia co___versa i mabil

Escriu un verb derivat de cada un d’'aquests noms.

despati:despotuor fitxa: bombardeig:

arxiu: dutxa: estiveig:

passeig: punxa: roig:

Anota un nom acabat en -ig o en -tx de la familia léxica de cada verb.

batejar: bateig encapriar: ___________ marejar:

esquitxar: empatxar: embogir:

saquejar: assajar: passejar:

Escriu les grafies que falten en les paraules segiients i classifica-les en la columna corresponent.
adhe__ioé na__al impre__or ab__olut on__e
ba__ilica et__étera te__i can_o mar__
pa_at fronti__a exce__iu ca__ola fra_e
discu__io velo__itat arre__erat en_endre —odiac
fa_e pre__umpte irrever__ible —entenar —ero

¢+a,0u | coms.+s
- -s + cons.

c+e,i wvocal + ss + vocal z+vocal  wvocal + s+ vocal




